

Idealul muncitorului legionar: credință, jertfă și muncă

Lumea noastră e deținută de două mână: cea a muncii și cea a proprietății. În toate timpurile, oamenii au luptat pentru dreptatea și pentru dreptatea istorică a muncii.

Un stejar: GHEORGHE CLIME comandant al Bunei Vestiri

Un stejar: GHEORGHE CLIME comandant al Bunei Vestiri

Pentru ce luptă muncitorii

În mână cu o armă care va fi deosebită prin caracterul său, se găsește în toate timpurile, oamenii au luptat pentru dreptatea și pentru dreptatea istorică a muncii.

Un stejar: GHEORGHE CLIME comandant al Bunei Vestiri

Un stejar: GHEORGHE CLIME comandant al Bunei Vestiri

Un stejar: GHEORGHE CLIME comandant al Bunei Vestiri

Foamea și setea de dreptate a muncitorilor

După greva, înecat în sânge, dela Atelierele Grivița din Februarie 1933, Căpitănușul a urcat la tribuna Parlamentului și în ziua de 16 Februarie a rutilat următoarele:

E rău că nenorocirii de muncitori au ieșit în stradă, dar e mai rău și de ei și de neamul nostru, dacă în fața nedreptății strigătoare la cer n'ar ieși, ci și-ar pleca capul resemnat în jug, lăsând țara pe mâna unor politicieni exploatațori. Oamenii dela acele ateliere nu au ce mânca, le este foame.

(Monit. Of. No. 41 din 23 Februarie 1933).

Iar apoi Căpitănușul cerea guvernului să satisfacă foamea și setea de dreptate a muncitorilor.



Căpitănușul și ing. Clime

Blestemul exploatării

Nicimul din blestemele de care un neamătârn — nici săracia, nici mizeria, nici umiliția infrângerii — nu se aseamănă în cumplită prăbușire celui pe care-l vedește starea de exploatare a fratelui de către frate în sânul aceluiași neam. Au fost multe împărțiri în lumea aceasta, împărțiri care nu durat vesnic. Dacă s'au prăbușit, nu a fost decât dintr-o pricină: pierderea de pretul a omului.

În clipa când omul a devenit pentru semenul său „neam”, legătura creatoare de valori a comunității s'a rupt. În clipa când demnitatea de a fi om, adică făptura după chipul și asemănarea Domnului, a fost răsturnată și a devenit o simplă înșelăciune, omul a devenit de prisos în lumea aceasta. Pentru că singura lui onoare a fost munca, — posibilitatea lui de a propăria de Dumnezeu. Când acest drept la muncă i se ia, înseamnă că de pe fruntea lui o zăvăla pecetea încredințării în deștinat și misiunea sa de lumină.

Lumea veche a vorbit întotdeauna de „demnitatea muncii”, demnitatea de a-ți câștiga pâinea cea de toate zilele și a te așeza astfel în rând cu oamenii. Un singur lucru ții însă să spui: să munca aceasta nu depășească sfera existenței individuale. Și nu toate acestea știa că se cere o muncă în plus, o muncă pe care o cerea întregul, — meritele organismului Național. Fie chiar sub forma exterioară a Statului, ea trebuia să-și dea seama că omul mai muncește și pentru alt-

Un stejar: GHEORGHE CLIME comandant al Bunei Vestiri

Un stejar: GHEORGHE CLIME comandant al Bunei Vestiri

Muncitori din toată România, la luptă!

Căpitănușul, a dat ordine în ziua de 7 Noiembrie 1937 următoare îndrumării de deschidere a celui dintâi restaurant pentru muncitorii legionari din cartierul Grivița.

Camarazi.

Acest restaurant se deschide astăzi pentru muncitori.

Avocatul Gheorghe Leota, și studentul Babeș Vasilie au înstrăinarea de a conduce întreprinderea făcându-și datoria cu drag.

În comerțul nou, legionarii vor doborî principala judecă-materie: lăsa muncă din interes și din poala de câștig.

Foamea de aur.

Atât vreme cât țara e în război.

Troița muncitorilor dela Azuga

Eram la Poiana-Tâmpului, venit din tabăra Carmen-Sylva trimis de Căpitănușul. «Du-te Pictore și înghite aer curat de munte. M'am executat. Și cum stăteam numai de câteva zile, iată că oșezile bucurate de o isprăvă nouă comandatul dragă Dragomir Jilavă.

«Uite ce e, vrem să facem un lucru frumos, să ridicăm o troiță pentru eroii căzuți în timpul războiului. D. arh. Jelu a făcut planul, camaradul Zongor ne-a dat locul, camaradul ing. Predescu și-a dat mână neagră de executare. În câteva zile va fi adusă la Azuga, Dumbrăva trebuie să picteze. — Cum e mare? — Are vreo 5-6 metri.

— Cum va fi pictată te privește. Vin la București studiez planul și găsesc și procedeu tehnice de lucru. Aflu că bucuria dela d. Inginer Clime ce se pregătește cu această troiță. Sunt chemat la d. General. Așcută mă băiatule, Cornelia mi-a dat ordin, am mare încredere în ti.

Există o bogăție muncită

«Există o bogăție muncită, modestă, limitată, o burghezie harnică, ordonată, cuvințioasă care dau tuturor societăților omenești în același timp stabilitatea necesară oricărei colectivități și imboldul spre progres fără de care istoria s'ar transforma în animalitate.

Dar ceace e monstruos, absurd, criminal, neîgăduit e ca speculații, bancherii, samșarii, traficanții, oamenii de afaceri, fraudatorii banului public, să strângă averi fabuloase e, să se lăfăiască în palate, să ne stropescă cu noroi din fuga mașinilor, în timp ce trei sferturi din țărânișe și muncitorime trăiește în mizerie iar șomerii mor de foame».

MIHAIL POLIHRONIADE

Descătușarea Muncitorului

Am priceput-o în clipa de mari fiori ai sufletului omeneș.

Erau nopți grele și sângeroase e de prigoane.

Mă pomeneam cu câte un chip palid de nemăncare cu zilele, dar mândru ca un suflet român, în sărbătoarea lui de muncitor, care-mi șoptea:

— Camaradul Guță (Pavelescu) sau mai simplu Guță ori Nelu (Eneșcu), vă cheamă la noaptea la ora 11 în punctul cure de la So ca ori Băneza.

Mă duceam.

Si acolo îl aflam pe cei doi îngeri ai durerii, înconjurati de câteva zeci de muncitori „lor” dragi, lăză și slabi la trup, dar cu scântel în ochi.

— Te-am chemat să ne rugăm cu toții.

Îngenunchiam.

Pologi de umilită căușei la picioarele lui Dumnezeu.

Ultim de tot. De polige de straja morții care ne pândeau. De ori ce.

Au eam scântete, agonii; când era luna, obrazarii scânteteu de lacrimile tuturor.

Elipsele de rugăciune se scurgeau fâcuate, ca un mîșter și grol rufp din vecinție.

Dar atunci am descoperit și marea izbucnire de lumină pe care o descătușă sufletul muncitorului legionar.

Căci prin legionarism, prima de d



Garda drapelului Corpului muncitoresc

Cristofor Dancu

La CARLTON COMEDIE DE MARE DRAGOSTE IN CULISE cu ALICE PAYE și RITZ BROTHERS

DESCHIDERA STAGIUNII cu recentul formidabil succes LA RASCRUCE DE VANTURI LA SELECT cu MERLE OBERON și LAURENCE OLIVIER

Cum s'a organizat muncitorimea legionară

Corpul Muncitoresc Legionar

La izbucnirea războiului, economia și societatea a primit...

1933... În anul 1933, Mișcarea legionară...

Organizarea de azi a C.M.L. Azi, Corpul Muncitoresc Legionar...

Jerfa muncitorilor Societate vorbită...

Muncitorii legionari în tabere După achitarea...

Intemeierea Corpului Muncitoresc Legionar

Din dorința Capitanului și din marea Lui dragoste...

Depozite de defacere pentru aprovizionarea Capitalei

Pentru o cât mai abundentă aprovizionare a Capitalei...

a viforul vom trece prin prigoane...

Incepe marea bătaie electorală...

Organizarea de azi a C.M.L.

Azi, Corpul Muncitoresc Legionar este condus de camaradul comandant...

Informațiuni

Căutăm corespondenți legionari destoinici...

Geme Jilava Dizolvarea Gărzii de Fier...

Muncitorii legionari în tabere (continuare)

Muncitorul figura imperială a național-socialismului german

Este să muncesc de proprietar, cu ajutorul membrilor și al servitorilor...

Activitatea pentru hrănirea națiunii

O nouă federație, denumită Reichs-nachstandung...

Concluzii Realitatea de azi a Germaniei...

ARO PREMIERA AZI CURT GOETZ Valeric de MARTENS Jack TREVOR

Teatru - Radio - Cinema TEATRE OPERA: Relache, TEATRUL NATIONAL: Matineu: Ovidiu...

Bursa D. Pacurea Inseierile la concursul pentru Bursa Pacurea...

In atenția fraților refugiați 1. În Sinaia un dentist creștin găsește numeroasă clientelă...

Azi Premieră la ARO Napoleon e de vină CURT GOETZ - celebrul autor...

LA CAPITOL HEINRICH GEORGE Căpitanul de poșta DUPĂ CELEBRA NUVELA A LUI PUȘKIN...

LA CAPITOL IADUL INFERNUL Cei 6 copii străzii...

Azi la ROXY EDDY MASSEY în BALALAIA O PARADĂ FERMECĂTOARE...

Azi la REGAL Secretarul particular Gustav Fröhlich...

Răspândiți: BUNA VESTIRE Maria Lătărețu excelenta interpretă...



RHEIN

Toți speculanții vor fi aspru pedepsiți

Ministerul Economiei Naționale aduce la cunoștința comercianților și publicului consumator, că față de speculația marelui crescând...

Advertisement for Helmitol tablets, featuring a logo and text: 'Nu neglijați! In rinichi și pe căile urinare se depun adesea substanțe vătămătoare...'.

S'au emis mandate de arestare contra a trei dintre asasinii legionarilor

In cursul zilei de Miercuri în a-fară de sudirea d-lor lt.-col. Vladimir Mulescu, fost comandant al legiunii de jandarmi pedestri...

Audierile de eri la Comisiunile de anchetă

Ministerul de Justiție comunică: Comisiunea pentru revizuirea proceselor politice și sancționarea magistraților vinovați a audiat în ziua de 25 Octombrie 1940...

Obligativitatea frecvenței școlilor de ucenici

Ultimele informațiuni

Prin decret lege s'a aprobat ca Subsecretariatul de Stat de lângă Ministerul Apărării Naționale, pentru armată, să angajeze un număr de 46 funcționari diurni...

Advertisement for 'STOFE' (fabrics) for coats and dresses, featuring an illustration of a woman in a coat and hat.

La Vulturul de Mare cu prețele în ghiare Theodor Anasiu & Co. S.P. BAZA C.A. STR. CAROL 76-78-80-82 BUCUREȘTI

Ghidul Comerțului Românesc

O soartă mai bună se deschide Comerțului Românesc

Români! Comercianți, industriași și consumatori, puneți umăr la umăr, pentru a înfăptui un comerț curat românesc.

"Buna Vestire" a deschis lupta, înrolați-vă în rândurile ei.

- List of businesses and services: Accesorii pentru automobile, Auto Transporturi, Articole pentru copii, Articole fotografice, Articole de sport, Articole de voiaj și pentru de damă, Blănzării, etc.

- List of businesses and services: Florării, Galanterie, Încălțăminte, Legătorie de cărți, Librării, Lămpi de iluminat cu petrol, Linoleum, Lingerie, etc.

- List of businesses and services: Mercerie, Mașini de cusut, Mașini agricole, Mode, Pălării de dame, Obiecte bisericesti, Pălării bărbătești, Perdele, Pietrărie și furnituri pentru cismărie, etc.

Advertisement for SIMBOL toothpaste and dental products, including 'Pasta de dinți SIMBOL și SANATOL'.

Advertisement for URODONAL medicine, featuring a glass of water and text: 'Artrism Reumatism Sciatică Obezitate Gută'.

Siamul a concentrat trupe la frontiera Indochinei franceze

TOKIO 24 (Radior).— Agenția DOMEI reproduce știri din presa siameză (Thaï), care arată că noul concentrare de trupe au fost făcute și noul instalații de apărare au fost așezate la frontiera dintre Thaï și Indochina Franceză, cu deosebire în partea de sud-est.

Trupele italiene au respins atacurile engleze în regiunea Sidi-El-Barrani

ROMA, 24 (Radior). — Marele Cartier General al forțelor armate italiene transmise de undeva din Italia următorul comunicat No. 179: În Africa de Nord pozițiile noastre înaintate din zona Maktila (25 km. Est de Sidi El Barrani) au fost atacate de inamic sprâncit de elemente blindate și de tirul artileriei. Respins în mod net, inamicul s'a retras abandonând pe teren câștiga morți; am avut câștiga răniți.

Legiunea în România Spiritul și istoria unei mișcări

BERLIN, 24 (Radior). — Sub titlul «Legiunea în România», «Frankfurter Zeitung» publică azi un important articol din care extragem următoarele: Autorul începe prin a zugrăvi împrejurările în care a fost înființat «Legiunea», reproducând comentariile oficiale în legătură cu tragicele evenimente din Noembrie 1938.

Germania va duce războiul până când plutocrația engleză va fi învinsă

DANZIG 25 (Radior). — D. Dr. Goebbels, ministrul Propagandei, a ținut o cuvântare în fața unei mari mulțimi, înfățișând felul cum a decurs și situația în care se află acum războiul împotriva Angliei.

Programul transportării la Predeal, a urnelor cu cenușa camarazilor uciși la București

În noaptea de Sămbătă spre Duminică, adunarea unităților din garnizoana București, la Crematoriul Cenușa la arele 2. Ora 2.30—3: Stufă religioasă la Crematoriul. Ora 2.15: Incolonarea unităților și pornirea cortegiului spre Gara de Nord.

Instiințare

Camarazii din fașchia Aurel Mateescu, grupul 8, Corpul Răzleți, sunt rugați să se prezenta mâine 26 Octombrie crt. ora 10.30, în uniforme legionare, în Gara Obor.

Revoluția legionară se va înscrie în veac cu fermitate, continuitate și profunzime

Importante declarații făcute de d. M. Manoilescu, fost ministru al afacerilor străine, ziarului «Popolo d'Italia»

Declarațiile d-lui prof. M. Manoilescu

Pe planul social noi am fost numai o țară de țărani. După marele război am realizat reforma agrară care reprezintă gloria noastră socială. Suntem foarte mândri de această reformă pentru că am transformat pe toți țărani inclusiv pe cei germani, unguri și de alte naționalități, în miei proprietari.

Pe planul extern

Unii regim de sinceritate și de integritate la realitate în interiorul țării și corespunde un regim de adevăr și sinceritate în exterior.

Fuehrerul Hitler s'a întâlnit cu mareșalul Petain

BERLIN, 24 (Radiopress). — Un comunicat oficial publicat astăzi anunță: «Fuehrerul-Cancelar Adolf Hitler s'a întâlnit Joi cu mareșalul Petain pe teritoriul francez. Convorbirile au avut loc în prezența d-lor von Ribbentrop și Pierre Laval.

Generalul Gh. Argeșanu a fost adus azi în fața Comisiunii de control a averii demnitarilor

BERLIN 25 (Radior). — Agenția DNB transmite, din Franța, următoarele amănunte asupra întrevederii de Joi între Fuehrer și mareșalul Petain: Convorbirile Fuehrerului cu șeful statului francez, mareșalul Petain, a avut loc în prezența vice-președintelui consiliului de miniștri francez, d. Laval, și a ministrului de Externe al Reichului, d. von Ribbentrop. Ea a fost dusă spre sfârșit după amiază de Joi în trenul special al Fuehrerului, într-o mică sală din apropierea stației de gară din regiunea ocupată a Franței.

Apelul d. general I. Antonescu către profesorii universitari

Președinția Consiliului de Miniștri comunică: Dispozițiunile art. 16 din Decretul-Leg. No. 3566, — prin care se prevede că salariile membrilor Învățământului Superior care exercită o profesie liberă pot fi reduse, — au un caracter studențesc și urmăresc ajutarea studenților refugiați și săraci, pe economie astfel realizate.

D-l General Petrovicescu, înălțat la gradul de general de Divizie

D. general Ion Antonescu, Conducătorul Statului, a semnat ieri un decret prin care d. general de brigadă Petrovicescu Constantin, Ministru Secretar de Stat la Departamentul Afacerilor Interne, se înalță la gradul de general de divizie pe data prezentului Decret și cu vechimea dela 1 Iunie 1938.

Legiunea în România

Un important articol în Frankfurter Zeitung